
幼儿园小班春游计划表(实用5篇)
时间流逝得如此之快，我们的工作又迈入新的阶段，请一起
努力，写一份计划吧。计划可以帮助我们明确目标，分析现
状，确定行动步骤，并制定相应的时间表和资源分配。下面
是小编为大家带来的计划书优秀范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园小班春游计划表篇一

1、引导幼儿说动词,并围绕动词进行发散思维。

2、学习动词玩、拍、抱、踢、打。

活动准备 教玩具:布娃娃、积木、皮球等等。

活动过程

一、动词“抱”

1、做一个抱的动作

提问:老师在干什么?老师还可以抱什么呢?

2、出示布娃娃、球、被子、积木等

启发幼儿说出与抱相关的动词词组。

3、不出示任何实物引导幼儿依靠想象围绕“抱”进行发散思
维。

二、动词“打”

1、做一个打的动作



提问:教师在打什么?老师还可以打什么呢?

2、出示毛衣、电话、针、羽毛球拍等

启发幼儿说出与打相关的动词词组。

3、不出示实物

引导幼儿围绕“打”字进行发散思维。

以下以同样的方法进行

三、动词“踢”

四、动词“拍”

五、动词“玩”

六、结束

我们一起到草地上去玩吧!

把准备的玩具放到草地上,去玩一玩、拍一拍、抱一抱、踢一
踢、打一打。
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美丽的春天来临了，您感受到春天的气息了吗?您听到春天的
脚步声了吗?您有兴趣和我们来一场春天里的约会吗?请把您
的信任放在我们的手心，让我们还您一份回归童年的快乐!与
亲爱的孩子们共同享受这春天里温暖的阳光!感受春天的美丽
景色，增进对小动物的感情!春天里，让我们一起去郊游吧!

动物是我们的好朋友



野生动物园

x年4月28日(下雨顺延)

全体家长及幼儿

1、感受春天，培养幼儿热爱自然、热爱小动物的情感。

2、认识几种小动物并说出他们的名称。

3、了解某种小动物的生活习性(例：睡觉、运动、喜欢的食
物等)

4、喜欢参加集体活动，初步建立集体意识。

5、加强亲子间的情感交流。

1、与幼儿一起商量外出郊游时应该准备哪些用品：例如幼儿
要穿园服、带好书包、帽子，太阳伞等。

2、幼儿园为幼儿准备午餐(面包、火腿肠、鸡蛋、酸奶、香
蕉、矿泉水)、家长午餐自己准备。

3、家长自备相机、录像机。

4、有晕车的幼儿在家里做好准备。

1、出发：7：30请家长将幼儿准时送到幼儿园，7：40准时早
餐。家长请在8：30准时到幼儿园操场集合，8：50准时出发。

2、车上活动：教师与家长、幼儿一起唱歌、说儿歌、做手指
游戏等。

3、到达动物园后活动：下车后，本班教师组织本班幼儿排队，
集体留影。并在导游的带领下开始参观游览。



4、进餐：本班教师组织本班幼儿集体进餐，让幼儿学会分享。

5、游戏活动：(集体休息时游戏自行安排，内容自定)

6、下午1：30指定地点全体集合，2：00准时发车返回幼儿园，
车上引导幼儿交流见闻及内心的感受。

7、到达幼儿园：回幼儿园后，家长将孩子安全的送到本班老
师的手中，晚上正常接园。

1、本次活动必须是亲子同行，每位幼儿最多只可以2名家长
陪同。

2、幼儿外出的安全由家长负责，活动前和活动中家长要做好
孩子的安全防范意识和自我保护能力的教育和监督，时刻让
孩子在自己的视线范围之内活动。

3、春游活动期间一切行动听家委会和班级老师统一指挥，统
一行动，准时出发，准时返校。参观活动时要做到井然有序，
教育幼儿不拥挤、不追跑、不打闹。4、在活动中请家长注意
自身的素质，并注意提醒孩子注意言讲文明礼貌用语，爱护
公物，不随地乱扔垃圾。

5、春游活动中保健医会携带急救箱。如有需要请及时到保健
医处寻求帮助。

6、如有家长提前返回必须与本班教师确认后方可离开。

即日起各位家长开始到本班教师处报名交费，截止日期：
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教育目标：



1、指导幼儿充分运用听觉、视觉、和动觉。完整有趣的感知
理解小鸡的一家的成员。认识词汇：公鸡、母鸡、小鸡、爸
爸、妈妈。

2、培养幼儿语言的完整性和连贯性，用清楚地声音说话，并
能运用礼貌用语，培养幼儿在集体面前大胆讲话的习惯。

3、以游戏的形式激发幼儿参与数学活动的兴趣，从而感知10
以内的数量，手口一致地点数说出总数，学习按颜色地不同
将物体归类摆放。

教学准备：

教学过程：

开始部分：导入话题：“小朋友，今天你们的爸爸妈妈都来
看你们了，开不开心啊?”

(开心)非常神秘地说：“今天啊，还有很多可爱的小客人也
要来我们小一班做客哦，想不想知道他们是谁吗?”(想)

基本部分：

一、认识字宝宝：公鸡、母鸡、小鸡、爸爸、妈妈集小鸡的
家庭成员。

1、“听，是谁的声音?”(由一位老师在黑板后面模仿公鸡的
叫声)“是公鸡，”“对了，我们请它出来吧!”出示公鸡，
同时出示字卡—公鸡，以同样的方式依次出示母鸡、小鸡，
引导幼儿认读字宝宝：公鸡、母鸡、小鸡。

2、“今天来做客的是小鸡的一家，小朋友知道谁是小鸡的爸
爸，谁是妈妈吗?”引导幼儿说出小鸡的爸爸是公鸡，妈妈是
母鸡，同时认识字卡：爸爸、妈妈。



3，集体认读所学的字宝宝。

二、给小鸡的一家送数字宝宝。

幼儿依次手口一致地数一数公鸡、母鸡、小鸡各有几只，送
相应地数字，并引导幼儿说：一只公鸡、一只母鸡、十只小
鸡。

三、游戏：捉小虫。

小虫)，“现在就请小朋友来学小鸡，老师来做鸡妈妈，大家
一起去草地上捉毛毛虫吧!”(要求幼儿一个跟一个排好队，
捉虫子时要做到不争不抢)。

2、请幼儿将捉到的小虫按颜色分类，将小虫放在相同颜色的
碟子里。

3、给每个碟子里的小虫送数字宝宝。

结束部分：

1、小结：“今天小鸡的一家都很开心，因为小朋友的表现都
很棒，而且还给它们捉到那么多好吃的虫子，小鸡说呀，要
把小虫都带回家去吃呢。小鸡它们要回家啦，那我们就给它
们表演一个节目送它们好吗?”

2、律动：大公鸡、大母鸡、小小鸡。
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1、在理解儿歌内容的基础上，能吐字清楚有感情地朗诵儿歌。

2、理解动词：张、摇、拔。

3、启发幼儿观察事物的兴趣，发展幼儿思想力和初步的逻辑



推理能力。

【活动准备】

1、有目的地引导幼儿观察自然景象。

2、录音机、磁带、可操作性图片一幅。

【活动过程】

1、猜谜语，激发幼儿兴趣。教师说千条线、万条线，掉在水
里看不见。(雨)

2、请幼儿欣赏儿歌《小雨点》(放录音)。

提问：

儿歌的名称叫什么?

噢，小雨点落下来了，我们会听到什么呀?

它们都落到哪里了?

3、出示可操作性图片，请幼儿再次欣赏儿歌。

提问：

花园里有谁?花儿怎样了?(理解动词：张)

谁在鱼池里?鱼儿怎样了?(理解动词：摇)

苗儿在哪里?它在干什么?(理解动词：拔)

4、学习儿歌。



(1)引导幼儿完整跟读儿歌，提示幼儿吐字清楚、有感情地朗
诵。

(2)分别以集体、小组形式背诵儿歌。

5、仿编儿歌。

师：小雨点除了会落在花园、鱼池和田野里，它们还会落在
哪里呢?让我们一起来看看。

(1)揭开公园图片，提问：小雨点，沙沙沙，落在哪里呀?谁
会怎么样呢?

(2)揭开森林图片，提问：小雨点，沙沙沙，落在哪里呀?谁
会怎么样呢?

引导幼儿园用儿歌里的句式说话。

(3)请想想小雨点还会落在哪里呢?谁会怎么样呢?

引导幼儿大胆、合乎逻辑地想象。

a让幼儿自由说。

b请幼儿个别说。

(4)引导幼儿将新编的诗句组成新的诗歌内容。

6、教师小结

评价幼儿编诗歌的表现，鼓励幼儿回家后继续编。

幼儿园小班春游计划表篇五



活动目标：

1、能安静地听乐曲，感受音乐的抒情旋律。

2、乐意用动作、歌曲、表情，表达对外婆的喜爱之情。

3、在说说、唱唱、做做、玩玩中，拓展幼儿的语言智能、肢
体运动智能、人际交往智能。

活动准备：

准备外婆头饰一个，音带、录音机。

活动过程：

(一)问答游戏，引出话题：老师问，幼儿答。《组织形式灵
活性》

(二)谈话：

1、你们都有外婆吗?外婆住在什么地方?

2、你去看外婆吗?你是坐什么车到外婆家的?

(三)欣赏歌曲：

1、录音机里的宝宝是怎么去外婆家的?

2、你们乘过船吗?乘船的时候船是怎么摇摆的?(请幼儿做做
摇船的摸样)

3、宝宝摇着船，到了什么地方呢?我们来仔细听一听!

4(欣赏音乐后提问)桥是什么样子的呢?你们有什么好办法搭
一座桥?



5、听音乐摇船、搭桥去外婆家。(幼儿根据音乐的变化来做
不同的动作)

(个别能力强的：老师也想跟你一起去看外婆，这只船太小，
能不能造得大一点，让老师也能乘)《学习要求针对性》《以
上几个环节体现了递进性》做让幼儿动脑筋做船、搭桥体现
《教学方法的探索性》有外婆《体现环境》(听音乐幼儿在听
觉感受)(幼儿做动作有了动作感受)

(四)学歌曲、明规则、做游戏。

1、分弟弟，妹妹做游戏。(体验游戏规则)

2、听音乐跟唱歌曲。(喜欢跟音乐唱歌，唱清歌词)

3、听听唱唱做音乐游戏。(再次激发幼儿爱外婆的情感，强
化游戏规则。)


